

Servicii de elaborare a documentației tehnico-economice-faza DOCUMENTAȚIE DE AVIZARE A LUCRĂRILOR DE INTERVENȚIE (DALI)-aferinta obiectivului de investiții " Implementarea conceptului de economie circulară si eficiență energetică în școlile gimnaziale din municipiul Buzău"

I.D.: 74738092

Data publicarii	01.11.22	Coduri CPV	79314000-8
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Servicii de elaborare a documentației tehnico-economice-faza DOCUMENTAȚIE DE AVIZARE A LUCRĂRILOR DE INTERVENȚIE (DALI)-aferinta obiectivului de investiții " Implementarea conceptului de economie circulară si eficiență energetică în școlile gimnaziale din municipiul Buzău" Orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificari sau informatii suplimentare in legatura cu documnetatia de atribuirea, cu 10 zile inainte de data limita stabilita pentru depunerea ofertelor/candidaturilor. Termenul limita pana la care autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet solicitarilor de clarificari in legatura cu documentatia de atribuire este cu 6 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor. In cadrul Pilonului VI al Planului National de Redresare si Rezilienta, Politici pentru noua generatie, Componenta 15 - Educatie, care are drept Obiectiv general - Creșterea capacității de reziliență a sistemului educațional prin modernizarea infrastructurii educaționale și a dotării aferente, în corelare cu nevoile prezente și viitoare ale pieței forței de muncă, în vederea asigurării participării la un proces educațional de calitate, modern și incluziv, exista dezvoltat conceptul de Dezvoltarea rețelei de școli verzi. Municipiul Buzau este singurul Municipiu care are o strategie de economie circulara si are implementat un proiect pilot de scoala circulara la Scoala nr.11, proiect care poate fi replicat in toate scolile din municipiu. Viziunea unui Buzău circular este a unui oraș cu performanțe exemplare pe un set de măsuri sistemice de calitate urbană și de mediu. Economia circulară este un domeniu de inovație și experimentare continuă. Buzău va fi un oraș cu o comunitate locală unită, cu o implicare civică puternică și cu o economie locală rezistentă. Toată energia va proveni din surse regenerabile. Produsele și materialele sunt recuperate pentru reutilizare, reparare și reciclare, iar orașul se caracterizează prin biodiversitate, având străzi și clădiri atractive. Aceste criterii holistice de performanță pentru un Buzău circular au fost rezumate în șapte obiective (O) majore pentru dezvoltarea orașului.